

武陟县力促经济社会跨越发展

本报讯 日前召开的武陟县委经济工作会议确定了以落实科学发展观为主题,以结构调整为主线,以改革开放为动力,以改善民生为根本,强力实施“项目建设、招商引资、财政增收”战略,全力推进工业新型化、农业现代化、经济民生化,发展外向化、城乡一体化和职能经济化,坚持以人为本、好中求快、奋力争先,努力实现经济社会发展的新跨越。

加快项目建设,扩大工业总量。该县将积极争取产业政策支持,建设工业基地,扩大市场融资,重点推进宇化电子年产10万吨甲醚项目扩建、长江制动器节能长冲程抽油机、众鑫工贸公司年产30万吨钢板材料项目扩建等96个投资在500万元以上的项目。该县还精心筛选了一批对县域经济有重大支撑作用的后备项目,储备发展后劲。

坚持扶优育强,壮大支柱产业。该县将重点抓好瑞丰造纸厂年产10万吨浆板项目和10万吨高档纸项目建设和工程,新增造纸产能25万吨;支持引导瑞丰食品、恒康食品、康利达食品等企业不断扩大规模,力争食品生产年加工能力达到150万吨;利用好国家政策和产业优势,推进新型挂车、覆膜板等新兴产业发展,着力培育新的经济增长点。

发展农业现代化,促进农民增收。该县将认真落实优质专用小麦良种推广、良种繁育等项目,优质粮种植达到80%;大力扶持以奶牛饲养为重点的畜牧饲养业,提高规模化饲养水平;积极推进农业标准化和农产品质量安全认证,加快无公害蔬菜、“四大怀药”、工业原料林和食用菌等特色农产品基地建设,支持引导龙头企业延伸产业链和开展精深加工,提高农产品附加值,提高农产品就地转化率。

抓好招商引资,扩大对外开放。该县将紧盯国内500强企业、行业龙头企业的发展走向和投资意向,筛选重点,步步紧跟,力争引进投资超5亿元至10亿元对县域经济有重大带动作用的大项目。

开展全民创业,增强发展活力。该县将深入开展全民创业活动,以培育创业主体为核心,大力实施“双百双千”工程,即动员100名机关干部走出机关,走向市场,离岗创业;选择100个村街,大力发展特色经济,主导产业,尽快形成一批特色乡镇、专业村街;确定1000名武陟籍在外人员,想方设法吸引其返乡创业,实现人才回引、资金回流、项目落地;鼓励1000名党员干部和乡村能人领办企业、兴办实体。

推进新农村建设,提高群众生活质量。该县将对45个新农村建设试点村实施动态管理,认真落实各项惠农补贴政策,加快乡村道路、村级卫生室、体育活动场所和便民连锁超市等公益设施建设;全面建立卫生管理长效机制,改善农村面貌,提高农民群众生活质量。

(郭新城 冯振乾)

认真贯彻落实科学发展观 努力实现武陟经济新跨越

创新农业理念 促进农民增收

一片蓝天,同一块土地,但是农业理念的创新,却让这片土地焕发出了无限生机。

农业产业化迈大步
农业是武陟县的传统优势产业。该县县委、县政府多次强调,要像抓工业经济一样抓农业,像抓工业园区一样抓农业加工业,像抓工业企业那样抓农业龙头企业,这一全新理念的提出,带来了该县农业发展的春天。

粮食生产再上新台阶
龙头企业进一步壮大。2006年,该县通过育龙头、建基地、联农户,拉长产业链条,农业综合效益不断提高。目前,该县有国家级龙头企业2家,市级龙头企业7家,初步形成了以瑞丰食品、正龙粉条为龙头的粮食加工链条,以瑞丰林纸、江河纸业为龙头的林纸加工链条,以绿康肉牛、正虹离农为龙头的畜产品加工链条,以永盛药业、三红怀药为龙头的“四大怀药”加工链条,全县70%的农产品实现了就地转化增值。

农业标准化进程进一步加快,特色农产品布局日趋合理。该县狠抓标准化示范基地建设,逐步建成了小麦专用小麦、“四大怀药”、生猪、肉鸡和肉牛等农业标准化示范基地20个,真正做到了县有示范区,乡有示范园,村有示范点。该县19个无公害生产基地和农业项目通过省市验收,全县通过和即将通过省无公害产地认定的同种农产品达32家。去年8月,该县被省政府评为畜牧业重点县。

新农村建设工作头好

该县出台了《关于全县新农村规划建设工作的实施方案》,县财政列支500万元专项资金,重点用于村镇规划编制、基础设施建设补助、重点农业项目配套和奖励。目前,该县45个试点村全部进行了规划。2006年,该县完成投资4310.7万元,新修地方道路124公里,22个市定试点村硬化道路5.4万米,修复破损道路6000多米。去年,该县新建沼气池3730个,22个市定试点村新建沼气池553个,按照省级乡镇沼气建设标准,该县去年对15个基层卫生院进行了改造,53.2万农民群众加入新型农村合作医疗体系,解决了群众看病难问题,通过“万村千乡市场工程”,该县建立了一批农村连锁农家店,极大地方便了农村购物。

该县把培养造就具有较强现代意识和创新能力的新农民作为新农村建设的一项基础性工作来抓,以实施“绿色证书工程”和“科技入户工程”为载体,去年共培训农民3.09万人;示范推广小麦、玉米和蔬菜等新品种35个,栽培面积达25万亩,占农作物播种面积的21%;推广农业新技术12项,面积达80万亩,占农作物播种面积的40%。该县还筹资近3000万元,在346个行政村建成高规格的农村文化中心,投资35万元建成了20个新农村书屋。

农民收入明显增加

去年,该县不折不扣地贯彻党和国家的“多予、少取、放活”的惠农政策落到了实处,共免缴农业税3330万元,对种粮农民兑付1700万元补贴资金,使13.86万户农民得到了实惠,亩均补贴达31.78元。该县还落实

了改造,53.2万农民群众加入新型农村合作医疗体系,解决了群众看病难问题,通过“万村千乡市场工程”,该县建立了一批农村连锁农家店,极大地方便了农村购物。

该县把培养造就具有较强现代意识和创新能力的新农民作为新农村建设的一项基础性工作来抓,以实施“绿色证书工程”和“科技入户工程”为载体,去年共培训农民3.09万人;示范推广小麦、玉米和蔬菜等新品种35个,栽培面积达25万亩,占农作物播种面积的21%;推广农业新技术12项,面积达80万亩,占农作物播种面积的40%。该县还筹资近3000万元,在346个行政村建成高规格的农村文化中心,投资35万元建成了20个新农村书屋。

农民收入明显增加

去年,该县不折不扣地贯彻党和国家的“多予、少取、放活”的惠农政策落到了实处,共免缴农业税3330万元,对种粮农民兑付1700万元补贴资金,使13.86万户农民得到了实惠,亩均补贴达31.78元。该县还落实

回眸2006年

去年,武陟县在全县范围内开展了招商引资百日竞赛活动。竞赛活动一开始就在社会上引起了较大的反响,人们对此褒贬不一。新年伊始,笔者对此事有了新的看法:该县招商引资百日竞赛活动至少有三个收获。

第一,提高了武陟的知名度。开展招商引资百日竞赛活动,促使武陟县的广大干部群众纷纷外出招商引资,他们想方设法,利用一切可以利用的关系,广泛联系有投资可能的人,在这个过程中,他们就要全面宣传武陟,让外人了解武陟的实际情况,尤其是武陟县招商引资方面的优惠政策,让更多的人了解武陟的软硬环境,以吸引更多的外来投资兴业。武陟县的广大干部群众不遗余力地宣传武陟,

必将会大大地提高武陟的知名度,即使一时引不来外商,也会为今后的招商引资工作打下良好的基础。

第二,对进一步改善武陟的投资环境起到了积极的作用。在开展招商引资百日竞赛活动的号召发出后,武陟县的决策者和有识之士,还会出台一些更加行之有效的招商引资措施,让所有的人投资者都能得到实惠,同时,武陟县的职能部门,真抓实干,因地制宜地出台更多行之有效的好办法,进一步提升了对外形象,招来更多的客商,引来更多的外资,为我市经济社会又好又快发展打下坚实的基础。

今年是“十一五”规划实施的第二年,促进经济社会又好又快发展已成为大家的共识,但惠企各单位和各部门能够抓住机遇,真抓实干,因地制宜地出台更多行之有效的好办法,进一步提升了对外形象,招来更多的客商,引来更多的外资,为我市经济社会又好又快发展打下坚实的基础。

今年,武陟县在全县范围内开展了招商引资百日竞赛活动。竞赛活动一开始就在社会上引起了较大的反响,人们对此褒贬不一。新年伊始,笔者对此事有了新的看法:该县招商引资百日竞赛活动至少有三个收获。

第一,提高了武陟的知名度。开展招商引资百日竞赛活动,促使武陟县的广大干部群众纷纷外出招商引资,他们想方设法,利用一切可以利用的关系,广泛联系有投资可能的人,在这个过程中,他们就要全面宣传武陟,让外人了解武陟的实际情况,尤其是武陟县招商引资方面的优惠政策,让更多的人了解武陟的软硬环境,以吸引更多的外来投资兴业。武陟县的广大干部群众不遗余力地宣传武陟,



2006年,武陟县围绕国际市场变化,积极引导、帮助、鼓励企业对外出口,使外贸出口额达到950万美元,同比增长69.9%。图为河南华威裘皮有限公司员工正在生产出口产品。 崔东胜 摄

“招商竞赛”的收获

木子

去年,武陟县在全县范围内开展了招商引资百日竞赛活动。竞赛活动一开始就在社会上引起了较大的反响,人们对此褒贬不一。新年伊始,笔者对此事有了新的看法:该县招商引资百日竞赛活动至少有三个收获。

第一,提高了武陟的知名度。开展招商引资百日竞赛活动,促使武陟县的广大干部群众纷纷外出招商引资,他们想方设法,利用一切可以利用的关系,广泛联系有投资可能的人,在这个过程中,他们就要全面宣传武陟,让外人了解武陟的实际情况,尤其是武陟县招商引资方面的优惠政策,让更多的人了解武陟的软硬环境,以吸引更多的外来投资兴业。武陟县的广大干部群众不遗余力地宣传武陟,

必将会大大地提高武陟的知名度,即使一时引不来外商,也会为今后的招商引资工作打下良好的基础。

第二,对进一步改善武陟的投资环境起到了积极的作用。在开展招商引资百日竞赛活动的号召发出后,武陟县的决策者和有识之士,还会出台一些更加行之有效的招商引资措施,让所有的人投资者都能得到实惠,同时,武陟县的职能部门,真抓实干,因地制宜地出台更多行之有效的好办法,进一步提升了对外形象,招来更多的客商,引来更多的外资,为我市经济社会又好又快发展打下坚实的基础。

今年是“十一五”规划实施的第二年,促进经济社会又好又快发展已成为大家的共识,但惠企各单位和各部门能够抓住机遇,真抓实干,因地制宜地出台更多行之有效的好办法,进一步提升了对外形象,招来更多的客商,引来更多的外资,为我市经济社会又好又快发展打下坚实的基础。

因地制宜促发展

本报讯 去年,武陟县嘉应观乡结合本乡实际,因地制宜调整农业结构,加快第三产业发展步伐,促进了该乡经济的发展。

该乡充分发挥荆辛庄、北贾、东寨等村被该县确定为良种繁育基地的优势,发展优质小麦8万亩,建成统一品种的、集中连片的全国优质粮生产基地,以全乡15家信用担保协会为依托,成立4个同养合作社,为全乡饲养业提供资金扶持,形成了以大刘庄、黄村、荆辛庄等村为主的肉鸡、蛋鸡饲养基地;以小庄、玉刘、东营等村为主的牛、羊饲养基地;以东水寨、西五、黄村等村为主的生猪饲养基地;以东水寨村小杂粮种植为基础,建成1000亩沿路花果枣园;该乡还以国家级文物保护单位嘉应观一里首一黄河游览区一日游为主线,加大基础设施建设力度,促进了该乡第三产业的发展。(嘉应)

近日,武陟县电业局组织部分员工将常见的习惯性违章现象绘制成70幅漫画,在该局巡回展出。图为该局嘉应观供电所农电工在观看展览。 乔桥 摄

去年我国GDP完成20.94万亿,增长10.7%

新华社北京1月25日电 (记者 刘铮 刘羊肠) 国家统计局局长谢伏瞻25日宣布,初步核算显示,2006年我国GDP为209407亿元,增长10.7%,增速比上年加快0.3个百分点。

“2006年国民经济总体呈现增长速度较快、经济效益较好、价格涨幅较低、群众受惠较多的良好发展态势,经济社会发展的协调性增强,实现了‘十一五’良好开局。”谢伏瞻在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上表示。

国家统计局25日在国务院新闻办新闻发布会上发布的数据显示,2006年,我国居民消费价格同比上涨1.5%,涨幅比上年回落0.3个百分点。从构成上看,消费品价格上涨1.4%,服务项目价格上涨1.8%。从类别上看,食品价格上涨2.3%,其中粮价上涨2.7%。

这样,从2003年开始,我国经济增长率一直在10%平台上加速,2003年的增长率为10.4%,2004年为10.1%,2005年为10.4%。

国家统计局25日在国务院新闻办新闻发布会上发布的数据显示,2006年,我国居民消费价格同比上涨1.5%,涨幅比上年回落0.3个百分点。从构成上看,消费品价格上涨1.4%,服务项目价格上涨1.8%。从类别上看,食品价格上涨2.3%,其中粮价上涨2.7%。

初步核算显示,2006年四个季度的全国GDP增速分别为10.4%、11.5%、10.6%和10.4%。在宏观调控政策效应下,经济运行总体比较平稳。

去年我国物价基本稳定房价涨幅偏高

国家统计局25日在国务院新闻办新闻发布会上发布的数据显示,2006年,我国居民消费价格同比上涨1.5%,涨幅比上年回落0.3个百分点。从构成上看,消费品价格上涨1.4%,服务项目价格上涨1.8%。从类别上看,食品价格上涨2.3%,其中粮价上涨2.7%。

统计显示,2006年,全国70个大中城市房屋销售价格同比上涨5.5%,涨幅比上年回落2.1个百分点。

朱高峰带出“鹅车团”
本报记者 刘佳

温县那那鹅业合作社近日又出售了一批鹅,乐得社员老李合不拢嘴,他边点票子边说:“一只鹅能赚十几块,三千只就能赚三万多元,养鹅让他一年就脱了贫。”

该合作社2006年售鹅10万余只,社员净赚了92万元。该合作社的创始人朱高峰今年43岁,是温县北冷乡北平皋村人,曾担任北平皋村村委主任,给村里办了不少好事,村民们称他“朱实在”。不当村长后,他看到很多贫困户没致富门路,就下决心带领他们致富。2005年初,经过考察,他发现养鹅赚钱而且见效快,决定上养鹅项目。

朱高峰多方筹资50万元,建起了占地50余亩的养鹅基地,聘请了防疫人员和饲养员。2005年12月8日,他在北平皋村成立了温县那那鹅业合作社。为帮助贫困户致富,朱高峰承诺,贫困户第一年免费提供场地、种苗、饲料,免费进行技术培训和防疫,并对其饲养的鹅统一回收、统一销售。

如今,那那鹅业合作社已有社员200余人,辐射两县14个乡镇,社员年均收入1万元。日前,朱高峰又筹资200万元开工建设了孵化厂,项目建成后预计年可孵化鹅苗20万只。

近年来,武陟县不断拉长怀药产业链条,成立了12家大型怀药加工企业,采用“公司+协会+农户”的模式,带动农民增收。图为武陟县大封镇东唐郭村的村民正在晾晒牛膝、山药。 本报记者 王春芳 摄

焦作供电公司停电计划公告

日期	时间	停电线路名称	停电范围
2月1日	09:00-12:00	冯河上线	焦辉路、李河村、天方建材家属院、耐一家属院
2月3日	09:00-18:00	农北线	原百间房乡农北线

说明:1.如遇天气变化等特殊因素的影响,线路不停电,将不再公告;2.线路事故抢修停电及因电力紧张造成的线路拉闸停电不在此公告之列。

广告

Tel:3924268

经济

economy 点击

传媒经济部主办 电话:3925850 E-mail:hejun802@sina.com